
Correction
1) On la

représente par
la lettre U.

2) C’est le Volt.
3)a. U1=0,0003 V

U2=400 000 V
U3=4,5 V
U4=45 V
U5=20 000 000 V 



Correction

Le schéma B est correct car le voltmètre est 
placé en dérivation et la borne COM est 
placée du côté du moins du générateur.



Correction

Le schéma B est correct car l'ampèremètre est 
placé en série et la borne COM est placée du 
côté du moins du générateur.



Correction
1. 

2. L'intensité dans
la lampe est de
0,15 A.
3. Si le circuit est
ouvert l'intensité
vaut 0 A.



Correction
1. 

2. La loi des nœuds nous permet d'écrire : 
IG = IL + IM. Donc IG = 250 +100 = 350 mA.



Correction
1. C’est
l’ampèremètre A1

2. I1 = I2 + I3

donc 
0,30 = 0,17 + I3

I3= 0,13 A



Correction
1. Elles sont en
série dans les
circuits C et F.
Elles sont en
dérivation dans
les circuits A, B, D
 et E.
2. Les circuits A et
B, et le circuits D
et E sont identiques.



Correction
1. On représente
la tension par la
lettre U.
2. La tension
électrique s'exprime en volt (V).
3. 



Correction
La loi des boucles nous
permet d’écrire :
U1 = U2 + U3 + U4   
donc 12 = 3,8 + 3,8 + U4 
donc U4 = 12 – 3,8 - 3,8
donc U4 = 4,4 V.



Correction
1. Elles sont branchées
en dérivation, car
quand l’une est grillée,
l’autre doit rester 
allumée.
2. Les deux lampes sont en dérivation. Le 
générateur de 12V impose d’utiliser une lampe 
de 12V.



Correction
1. Ils sont branchés en
série, car quand l’un
s’éteint, l’autre doit
s’éteindre aussi.
2. Une lampe brille 
normalement si elle est alimentée avec sa 
tension nominale.
3. Elle doit choisir 



Correction
1.a. L’interrupteur est
ouvert, donc UL = 0V.
b. Même interrupteur
ouvert U1 = 12V. 
c. UK = 12 V
2.a. UK = 0V car 
l’interrupteur se
comporte comme un fil.
2.b UL = UG – UR – UM

UL = 12 – 3,7 – 2,2 = 6,1 V



Correction
1. a. U = UK + UL

UK = 0 V
donc U=UL=4,5V
b. U = UR + UD + UK

4,5 = UR + 0,5 + 0
UR = 4 V
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